



总有些信息你用得着

香港浸会大学计划招生180名

□晚报记者 张竞联

今日专供

3月29日上午,香港浸会大学在郑州市第四十七中学报告厅举行招生说明会。据浸大招生办主任梁慧儿介绍,该校今年计划在内地招180名左右学生,并接受复读生。“独立招生,不对各省市预设名额”。记者在招生说明会上了解到,去年香港浸会

大学在内地招生145人,有约6000人报名。其中,河南有110多人报名,20多人进入面试,最终录取了3名理科生。“河南的考生很多,也很优秀,希望今年能有更多的优秀学子选择浸大。”梁慧儿说。

今年浸大扩招的同时,学费也看涨,除了第一年基础年的收费保持6万元港币不变之外,之后的学费由去年的每年6万元港币涨至每年7.5万元港币。学生入学需要提前向学校

交纳15000港币的“保证金”,作为学生提前缴纳的学费。据了解,学费、宿舍费、生活费等各项费用,每人每年约需港币11万~12万元港币。

高考成绩达到本科一本线,且英语在110分以上的考生有机会参加6月30日、7月1日在北京、上海及广州举行的面试。成绩特别突出的学生,免面试,直接录取。

浸大面试除中医等个别专业可辅以中文

外,其他均以个人或小组形式全英语进行。“面试很重要,这也是我们选择独立招生,不参加统招的重要原因之一。”梁慧儿告诉记者,去年考上浸大的3位河南考生当中,其中一个孩子分数并不高,刚刚过了面试分数线,“他很自信,英语并不是特别棒,但是敢说敢问”。

提醒考生注意,今年被浸大录取的学生名单将于7月7日或之前在浸大网站公布。

交通

鑫苑路横穿中州大道向东开通临时通道

在中州大道综合整治工程全封闭施工期间,为缓解经三路、花园路等路段的交通压力,修建开通鑫苑路横穿中州大道向东的临时交通通道,从3月29日开始,车辆可从鑫苑路横穿中州大道,向东进入龙湖外环、东风路,然后再从郑东新区道路绕过中州大道施工路段向东、向南方向快速通行。

为方便市民通过这条道路,交警支队制定了以下几条分流路线:

北环—福彩路—鑫苑路—龙湖外环—东风东路—从郑东新区道路至金水东路、107国道或从黄河路立交桥至中州大道;北环—经三路—广电路—福彩路—鑫苑路—龙湖外环—东风东路—从郑东新区道路至金水东路、107国道或从黄河路立交桥至中州大道;北环—经三路—畜牧路—福彩路—鑫苑路—龙湖外环—东风东路—从郑东新区道路至金水东路、107国道或从黄河路立交桥至中州大道;北环—经三路—鑫苑路—龙湖外环—东风东路—从郑东新区道路至金水东路、107国道或从黄河路立交桥至中州大道。

刘德华 通讯员 邢红军

教育

郑州飞西安 88元、飞合肥 99元

从昨日起,从郑州到陕西、安徽两省的空中交通将更加便利,鲲鹏航空公司新开通两条航线——南昌—郑州—西安和西安—郑州—合肥。新开航线为答谢乘客,4月7日之前,鲲鹏航空公司将推出散客七折、往返六折的优惠机票,并推出部分特价机票,郑州至西安88元,郑州至合肥99元,郑州至南昌188元(单程价格,以上价格不含机建燃油)。

王菁 通讯员 杨莺

项目

大学路南三环立交桥开工

总投资3.8亿元的大学路南三环立交桥,前日正式开建第一个桥墩。现场项目负责人介绍,该立交桥一期工程——跨大学路立交桥,这座东西桥长860多米,桥墩72个,双向路面单幅宽处16米,窄处13米,下半年即可通车。

徐富盈

今年我省11万人争夺会计资格

昨日,2008年会计从业资格考试开考,今年我市参考人数超越历次同类考试。由于近年来大学生就业形势紧张,该资格考试格外受到未毕业的大学生欢迎。据统计数据显示,今年会计从业资格考试全省报名人数为11万多,郑州地区报名人数就达5万余人,报名人数增长了20%。由于郑州地区报名分为省直考区和郑州考区,仅郑州考区今年参考人数为12975人,比去年增长8566人,增长3倍之多。近年郑州地区共有24个考点。今年会计从业资格考试全省报名人数为11万多,郑州地区报名人数就达5万余人,报名人数增

提醒

东西大街郑汴路精品街整治开始

3月30日,记者从东西大街、郑汴路整治项目部了解到,东西大街、郑汴路精品街整治将全面铺开。此次整治内容包括拆除违章及影响市容的简陋建(构)筑物,对破旧建筑物立面进行粉刷修整,对违章设施及档次较低、破损严重、字体残缺不全等严重影响市容环境的广告、灯饰、门头、牌匾、橱窗进行拆除、维修或更新,对道路路面、人行道、沿街绿化进行整治,对环境卫生、乱停乱放行为进行整治,维护保养市政公用设施等。4月8日前,以上整治工程将全部完成。从6月开始,将逐步实施管线入地、市政设施、路灯、户外广告、门头牌匾、橱窗和霓虹灯等整治工程。

李萌



不打针,不吃药,不腹泻,不反弹……晚上抹,早晨量,一觉瘦半寸!

一天一量眼瞅着掉赘肉

超级塑身乳液“韩国瘦e点” 减肥敢用度量

《细胞分子学》第88页:“脂肪燃烧只能在细胞线粒体内进行。线粒体就是人体的‘发电厂’,燃烧脂肪,产生能量和水”。
而且,明前王朝主富英女士亲自示范的郑州,不仅胖着瘦,而且个个身材窈窕,这令韩国第一名医许浚十分纳闷,他亲自赴韩考察,发现当地女子有用一种植物叶子榨汁涂抹身体的习惯……韩国首尔富英国际塑身美容生物研究中心从朝鲜医学经典《东医宝鉴》中发现该线索,在韩国济州岛火山口找到这种植物,原来是一种恐龙时代就有的侏罗纪孑遗类植物,并从其根、茎、叶中,分别提取A、C、B三种植物活性成分,组合成ACE植物消脂复合因子,A(Absorber,吸收脂),使乳液快速渗透进入皮下脂肪,吸收效率比传统乳液高3倍;C(Carrier,载体),将脂肪“载”到线粒体去燃烧,搬运效率比传统乳液高12倍;B(Burner,燃脂剂),脂肪燃烧的促燃剂,线粒体燃脂效率同步提高12倍!这就是风靡韩国的瘦e点塑身乳液,减肥效果提升30倍,彻底改写乳液减肥千好万好就是效果不够好的历史!
“瘦e点是全球市场上唯一具备‘细胞快速燃脂’功能的新型减肥乳液,此前,任何宣称有‘燃脂’功能的口服和外用减肥品,都无法控制其准确性,此乳液颠覆了这一局面,在世界塑身美容领域之领导地位!”——摘自《韩国塑身美容协会内幕》(2007.12.16)

用瘦e点,眼瞅着腰和肚子一寸一寸往里瘦



张女士:35岁 职业:教师

寸呢,而且无虚,眼见为实,这回发生在自己身上,还错得了!
一个星期小肚子没有了(时间:2008年2月17日)
一晚上就看到了效果,这就是给咱自信减肥的人最大的动力和信心。最难最难受下去的大腿都这么有效果,这小肚子肯定也轻不了。果然,第二天就瘦了,果然,第二天就这么瘦,每天这么20来分钟的时间,小肚子就瘦没了。别以为我开食了,比以前一点没少吃,还是一样能坐着就不想坐着的,可是这回这小肚子还真就瘦没了。

了都不能穿,还有了腰形,穿衣服也好,走路也好,她们都说我越来越有女人味了。
21天,大腿瘦了三寸多,小腿细了一寸多(时间:2008年3月1日)
以前减肥努力几个月,轻了十多斤也不见大腿细。这回用了“韩国瘦e点”21天大腿明显细下来了,还瘦得很明显。我量过了,少说也有两寸呢,这还不说小腿都细了一寸多。今年夏天,我要把以前穿不上的一些漂亮衣服都穿穿,更让我惊讶的是我现在穿的衣服比原来整整大一号,朋友们说我的腰也不粗了,而且更细了。

一量吓一跳 一晚上腰就瘦了半寸(时间:2008年2月10日)
晚上,看电视的时候,顺便就把“韩国瘦e点”抹到我最想减的腰上,抹上没到3分钟你猜怎么了?还真觉得大腿那热乎乎的,尤其是腰上最多的地方。我就这么边看电视边抹,不知不觉20分钟就过去了。第二天早上,就想迫不及待看看,就赶紧起床,拿卷尺量了量,老公说你当明星是什么,还能一晚上就瘦,可结果怎么样,我的腰还真的就瘦了半

半个月,腰瘦了2.3寸,原来的裤子都不能穿了(时间:2008年2月26日)
半个月抹下来,不生小肚子了,腰还细了2.3寸,现在不但原来的裤

韩国瘦e点,3盒21天,就能让你拥有苗条身材!一个减肥的绝佳机会!别不相信自己!★抹韩国瘦e点3分钟,皮肤明显发热发红。★抹完,看到许多小水珠,从皮肤上滚出来。★第二天早晨,量量腰围,减少半寸!大腿小腿瘦了一圈。★7天,小肚子没了。★21天,腰围细了,腿细了一圈。

韩国瘦e点 晚上抹 第二天早晨量 保证腰瘦半寸

打进电话有惊喜,优惠大礼等着你! 瘦身热线: 0371-61299929 61299939